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Ao sexto dia do mês de outubro do ano dois mil e dezasseis, reuniu em Sessão 

Ordinária o Executivo da Junta de Freguesia das Gândaras, no edifício sede da 

Junta de Freguesia das Gândaras, sito na Rua 3 de Julho – Fontaínhas.  

  Estiveram presentes à reunião, todos os Elementos do Executivo e com a seguinte 

Ordem de Trabalhos.  

 

Ponto Um: Informações do Presidente:  

Ponto Dois: Leitura e análise da correspondência;  

Ponto Três: Informações do Tesoureiro.  

 

A reunião iniciou eram vinte horas e o Sr. Presidente, começou por informar da 

actividade da Junta, no decorrer do mês de setembro referindo: 

- Montagem e desmontagem das barracas e posterior arrumação e limpeza dos 

equipamentos e materiais (lonas, toalhas, entre outros) utilizados na feira mensal; 

- Continuação da requalificação/embelezamento das rotundas existentes na nossa 

freguesia. 

- Apoio logístico a nível de cedência e transporte de equipamentos para a 

realização da festa em Honra de Santa Luzia e S. Sebastião. 

 

  Passando ao Ponto Dois, a Secretária da Junta, deu conhecimento da 

correspondência expedida, salientando os ofícios à Câmara Municipal da Lousã a 

solicitar: 

- Fecho da estrada da Rua da Escola e cruzamento da Rua 3 de Julho, para a 

realização da feira mensal de outubro, a FEIRAGRI.COM.  

Rececionámos um exemplar do aviso e posteriormente procedeu-se à afixação do 

mesmo nos locais públicos da freguesia. 

- Pedidos de dispensa de funções profissionais do Sr. Artur Jorge, de modo a 

possibilitar a sua comparência em compromissos agendados na qualidade de 

Presidente de Junta de Freguesia das Gândaras. Todos os pedidos de dispensa 

foram concedidos para os dias e horários pretendidos. 
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- Autorização para rasgo em estrada agrícola, para passagem de tubo de rega cujo 

requerente/proprietário é o Sr. Francisco José Martins (conhecido na nossa 

freguesia como Xico 30). Este pedido obteve parecer favorável por parte da 

autarquia, desde que, devidamente sinalizada a estrada com sinalização vertical. 

- Verificação de águas na Rua do Povo Unido – Ribeira, devido à existência de três 

roturas no referido arruamento. Este pedido foi tratado. 

 

Deu ainda conhecimento da correspondência enviada para: 

- EDP, S.A, reporte de várias avarias na iluminação pública, a nível do Concelho da 

Lousã, nomeadamente: 

* Lugar do Olival com postes de iluminação desligados; 

* Penedo, substituição de lâmpada junto à casa da Quinta; 

* Rua da Ribeira, substituir lâmpadas fundidas junto às habitações nº 28 e nº 54 A; 

* Rua da Moita, Substituir lâmpada fundida junto à habitação nº 116; 

 Após reporte de avarias, a EDP, tem feito intervenções num prazo estimado de 

uma semana. 

- Francisco Luís Pinto Lopes de Almeida, a comunicar cessação de Contrato 

Emprego Inserção +, devido as faltas justificadas ultrapassarem os 15 dias úteis 

 

Salientou ainda, a correspondência recebida, enumerando: 

- O Município da Lousã, requereu a nossa colaboração na divulgação e afixação de 

vários editais e avisos. Todos os avisos e editais recebidos foram afixados na 

secretaria da Junta de Freguesia, de modo a que toda a comunidade tenha 

conhecimento dos mesmos. 

- A Coordenadora do Jardim de Infância das Fontaínhas, Olga Quaresma, convidou 

o Sr. Presidente para comparecer na reunião de preparação de Ano Letivo 

2017/2018. Esteve presente à reunião o Sr. Presidente de Junta, Artur Jorge 

Correia. 

- O cidadão Tiago Borges requereu a cedência do espaço/salão de festas de Nª 

Srª do Desterro, para a realização de um convívio. Este pedido foi reencaminhado 

para a respetiva Associação, de modo a darem o devido parecer. 
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- A DGAL (Direção-Geral das Autarquias Locais), deu conhecimento do seu novo 

endereço de correio eletrónico. 

- A freguesa Sviatlana Kuchynskaya, pediu parecer face à possibilidade de 

cedência de auditório para o ano letivo 2017/2018, de modo a dar continuidade ao 

ensino de aulas de música. Não havendo nenhum contratempo, e dado que, a 

cedência do auditório proporciona entrada de receita, foi deliberado parecer 

favorável, pelo montante mensal de 25,00 € (Vinte e cinco euros). 

- A Administração do jornal “Trevim”, deu conhecimento das comemorações do 

meio século de existência, requerendo para o efeito um anúncio publicitário 

(mediante preços da sua tabela publicitária) para as edições especiais. O Executivo 

da Junta deliberou parecer desfavorável. 

- A empresa Directopinion, Lda., remeteu um e-mail de confirmação de adesão de 

serviços de “Destaque de 1ª Página” para 2016/2017 no portal 

www.fastnegocio.com, pelo montante de 963,40 € (Novecentos e sessenta e três 

euros e quarenta cêntimos), conforme aprovado pelo Sr. Presidente de Junta, 

Artur Jorge Correia. Em reunião de Executivo este assunto foi discutido e 

deliberado responder após a eleição de novo Presidente, dado que, esta empresa já 

havia cobrado um serviço de divulgação de “Atividades de Junta de Freguesia” pelo 

montante de 555,65 € (Quinhentos e cinquenta e cinco euros e sessenta e cinco 

cêntimos), por serviços que o Sr. Presidente de Junta, desconhece e não se 

recorda de ter adquirido, no entanto, e para evitar problemas, autorizou esse 

pagamento.  

- A ARCIL remeteu convite para o Sr. Presidente assistir ao “7º Festival Nacional 

da Canção para Pessoas com Deficiência Mental”, a realizar dia 14 de outubro. 

Neste evento não compareceu nenhum elemento do Executivo. 

- A seção de Judo do Montanha Clube solicitou a cedência de equipamento de som 

para a realização do Open Nacional de juvenis e juniores, a realizar a 14 de 

outubro. Foi deliberado parecer favorável, dada a relação de cooperação existente 

entre o responsável pela seção de judo, o Sr. Márcio Carinhas e a nossa Junta de 

Freguesia.  

 

http://www.fastnegocio.com/
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Posteriormente, requereram a cedência do refeitório para efeitos de realização de 

exames médicos. Após permissão pela empresa responsável e exploradora do 

mesmo, foi enviado ofício com parecer favorável face à cedência de espaço. 

- A Secção de Recursos Humanos da autarquia solicitou a designação dos membros 

de mesas para o ato eleitoral. Foi enviada a informação pretensa ao respetivo 

setor.  

- O Setor de Formação Profissional da A.R.C.I.L, requereu a emissão de uma 

declaração comprovativa de quilómetros para a Srª Maria de Lurdes António. Após 

análise à documentação rececionada, a respetiva declaração foi emitida e 

posteriormente enviada. 

- A Cáritas Diocesana de Coimbra, divulgou os vários eventos e atividades que 

realizaram durante o mês de setembro, nomeadamente: 

* Caminhada Contra o Cancro da mama; 

* Divulgação do Centro de Nossa Senhora da Anunciação, com valências de Creche 

e Pré-Escolar; 

* Participação na III Conferência Internacional “Cuidar da Humanitude”; 

* Exposição de fotografia online “Projeto (Des)Igual”; 

* Apresentação Pública de manual de “Boas Práticas para Prevenção de Quedas em 

Idosos”; 

- O Clube Motard da Lousã, convidou o Sr. Presidente de Junta para participar no 

seu primeiro almoço convívio. Esteve presente o Presidente, Artur Jorge Correia. 

- A Educadora Coordenadora do Jardim de Infância das Fontaínhas, Olga 

Quaresma, deu conhecimento da mensagem de agradecimento recebida por parte 

da Srª Vereadora do Pelouro de Ambiente e Sustentabilidade, Drª Ana Ferreira, 

face à atribuição de Bandeira Verde, no âmbito do programa Eco-Escolas.  

- A AESL-Associação Empresarial da Serra da Lousã, convidou para participar na 

sessão de esclarecimento com o ACT – Autoridade das Condições para o Trabalho, 

agendada para dia 3 de outubro no auditório do Museu Professor Álvaro Viana de 

Lemos. Por motivo de agenda profissional, nenhum elemento do Executivo esteve 

presente na referida sessão. 
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- O Tribunal Judicial da Comarca de Coimbra, requereu informação face às 

condições de habitação da cidadã, Marlene Gonçalves. Á data de fecho desta ata 

ainda não havia análise direta da situação. 

- A ANAFRE, a pedido da Universidade Aberta, divulgou o curso de pós-graduação 

“Gestão Autárquica e Modernização: os Novos Desafios do Poder Local”. 

Posteriormente, deu conhecimento da sua recente publicação, o livro “As 

Freguesias na Organização do Estado: Um Património Nacional”. 

- A Liga Portuguesa Contra o Cancro, remeteu informações sobre o peditório 

nacional a favor da respetiva edilidade, e solicitou a nossa colaboração na 

divulgação do mesmo. Para efeitos, foi afixado cartaz informativo na secretaria da 

nossa Junta de Freguesia para conhecimento de toda a comunidade. 

 

   Relativamente ao Ponto Três da Ordem de Trabalhos o Sr. Tesoureiro informou 

que o mês de setembro iniciou com um saldo positivo no montante de 18.112,14 € 

(Dezoito mil, cento e doze euros e catorze cêntimos), o qual provém do mês de 

agosto. 

     Informou que a receita mensal foi de 128,11 € (Cento e vinte e oito euros e onze 

cêntimos) proveniente de Impostos Municipais (IMI), atestados e canídeos. 

   Também mencionou que houve despesas no montante de 8.110,23 € (Oito mil, 

cento e dez euros e vinte e três cêntimos), transitando assim um saldo positivo de 

para o mês seguinte no montante de 10.130,02 € (Dez mil, cento e trinta euros e 

dois cêntimos).  

   Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, deu por encerrada a reunião eram 

vinte horas e quarenta minutos tendo-se lavrado a presente ata, que após lida e 

aprovada, foi assinada por todos os elementos do Executivo da Junta de Freguesia 

das Gândaras. 

O Presidente: Artur Correia 

    A Secretária: Sandra Fernandes 

 O Tesoureiro: Natálio Almeida 

 

 


